

# 深圳路面电子眼夜窥私房事

## 立交桥旁一摄像头涉嫌被人用于恶意偷窥,愤怒住户称要起诉



近一段时间,深圳罗湖雅园立交桥旁一个路面摄像头(俗称“电子眼”)每天深夜零点后,都像幽灵一般转向旁边住宅楼,透过“防”不严的窗户拍摄卧室或浴室女人洗澡、男女更衣等居民隐私。这是深圳有关部门用来监控道路状况的一个摄像头,实时视频信息“直播”在深圳公开的政府门户网站上清晰可见,普通网民点击即可随意观看。

从4月26日接到报料开始,记者连续8天每日持续跟踪监控这个路面摄像头的实况视频信息,发现均毫不例外半夜疯狂扫描50米开外的旺业豪苑两栋高层居民楼,然后对准没拉窗帘或窗帘关闭不严的亮灯房间,更以高倍镜头放大观看能看到的一切“私房事”。

### 窥私者行动极有规律

记者在连续多日跟踪暗访中发现,涉嫌恶意操控深圳罗湖雅园立交桥旁那个路面摄像头的午夜窥私者的行动极有规律。

记者通过政府部门的公开信息网上的实时视频直播里看到,编号为“东门/文锦(雅园2)”的视频镜头扫描旁边住宅楼的时间一般从深夜0点左右开始,结束时间则为清晨5点30分左右。有时夜里阶段性对准住宅楼,有时候则一

刻不停地扫描居民房间。

比如4月29日,该视频镜头从1点多开始,每隔两分钟左右便对旺业豪苑两栋楼扫描一次,上下左右,无一遗漏。等扫描到有灯光的窗户时,镜头就会停止拉近放大观看,如有窗帘则迅速移开,寻找下一个目标,直到能透过窗户然后放大楼房内的“动静”,如果是楼道马上转移镜头,房中有男人稍停一会离开,是卧室也稍停一会儿,如果房中有女人则长时间停下。

5月1日1点30分,记者发现视频镜头定格在旺业豪苑一个半掩窗帘的窗户上,房间内有昏暗的灯光,但从视频实况图像上看不清里边有什么东西。到2点04分02秒,镜头开始移动并逐步离开了这个足足停留了34分钟的窗口。

5月3日凌晨,记者从视频画面上看到令人吃惊的一幕:大约3点25分46秒开始,镜头停留在一间未拉窗帘的卧室睡床上,不久镜头中出现一个女人,随后开始换衣服,进浴室洗澡。从卧室到浴室再到卧室,镜头也贴身“跟踪”了这个女人59分41秒之久。

而在记者追踪暗访的其他时段,发现镜头一般都会大范围扫描从中选出几个“可疑”窗口,然后长时间对准,来回反复观看,一旦某个窗口有“异常”,镜头便会立刻拉近放大。

4月27日凌晨,记者接到报料首次暗访发现,编号为“东门/文锦(雅园2)”的视频镜头主要在3个窗户间跳动,一个窗户里边是只穿内衣的女孩;一个里边挂着一套内衣,房中女孩偶尔出现在镜头内;另一个里边则挂着一长裤,但没看到床上有人。而这三处地方,镜头在穿内衣女孩那个窗户停留时间最长,扫描次数最频繁。

### 被窥小区保安闻讯愕然

5月4日凌晨2点40分左右,编号为“东门/文锦(雅园2)”的视频镜头开始了又一次对居民楼的扫描。

经过多天跟踪观察和分析判断,记者确定被夜半窥视的两栋住宅楼仍为旺业豪苑。该小区管理处的保安向记者讲述后,十分愕然,立马拿起对讲机向值班负责人汇报。

“从来没有听说过啊,那不是对准立交桥的吗?”保安队夜班负责人迅速赶来,将信将疑,他指着旺业豪苑西北50米外的同乐大厦说,那里楼顶装了一个摄像头,但从来没有留意过它会对准自己小区。很快,保安队这位负责人登录政府部门的公开信息网站看了摄像头对自己小区的窥视实况直播,脸色大变。据其介绍,旺业豪苑两栋高层居民楼均为34层,共700多户人家,“能被摄像头监控到的大概有一

半的居民住宅”。当日凌晨3点55分,手足无措的保安队负责人打电话报警。

在东门派出所,几位值班民警听到摄像头窥视民宅的情况后,也都非常惊讶。一位民警说:“本来是监控道路的摄像头,怎么用来窥探市民隐私呢?”当天凌晨,东门派出所表示将向相关部门反映情况,但派出所暂时拿不出具体解决办法。

### 住户愤怒震惊称要起诉

事实上,在管理处保安报警前,旺业豪苑两栋高层居民

楼里的住户均对路面摄像头的窥探毫不知情。

在旺业豪苑33层居住的张女士租住这里近一年了,她从管理处听到有关描述后,提着菜的手不停抖动,眼睛大睁,“这样肯定不行的!这样肯定不行的!”张女士有些结巴地不住重复着这句话。张女士家的窗户正好暴露在摄像头可以扫描到的方向,她告诉记者,一回家会赶紧检查窗帘。

“我觉得很严重,这是违反社会道德的,不排除是违法犯罪行为。”住在旺业豪苑15楼的周小姐声音里掩饰不住愤怒和惊慌,眼神里流露出恐惧。面对记者,她的第一反应就是想起香港“艳照门”。她质问,政府部门安装的摄像头都会偷窥,要是私人的那会是什么样呢?“如果证实我被拍到,一定要去告涉事人员!”

4日,深圳公安局、交警局等部门紧急召开会议,部署调查偷窥者。

据《南方都市报》

### 查韦斯发飙:默克尔是希特勒传人

在得知德国总理默克尔呼吁拉美领导人与自己保持距离后,天不怕地不怕的委内瑞拉总统查韦斯一下子被惹恼了。他在5月11日几乎骂出粗话,并表示在政治上默克尔是希特勒和纳粹法西斯的传人。

据英国媒体报道,曾在联合国大会把美国总统布什称为“魔鬼”的查韦斯说:“她来自曾经支持希特勒、支持法西斯的德国右翼,这就是德国今天的总理。”

理由:气疯了  
指数:★★★★★  
版面:A14



## “美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电融、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,快速消除致病源,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到根治目的,该技术的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺患者一次性摆脱病魔的福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

五一专家大型会诊:即日至5月31日特邀北京专家来院会诊,期间:免专家挂号费,会诊费;化验费优惠20%;治疗费优惠50% 专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16、31、32、34、100、151路萨家湾站下车

## 治疗泌尿生殖疾病新突破

中国性协会科研基地新成果“靶向定位介入排毒+纯中药活能克毒”专业治疗男女泌尿性疾病

临床证明:一旦发现感染泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒,就应及时治疗,选择最佳治疗方案。目前,大部分医院都是使用常规的抗病毒疗法和激光、冷冻、汽化、涂药等手段,过于重视局部的表面治疗和抗病毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,使许多患者得不到彻底治疗。

本院采用“靶向介入排毒结合纯中药活能克毒”疗法治疗男女泌尿生殖疾病具有以下特点:

特点一:“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把HPV、HSV水疱、增生病毒排出体外。特点二:“超导可视无痛排毒”科研成果,让您目睹毒素排出,快速使病毒增生自动连根枯萎脱落。特点三:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂点滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。特点四:纯中药“活能克毒”疗法,采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了泌尿生殖疾病,切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗。

在本院彻底康复者,如偶有个别复发负责治好

**南京延龄医院** 泌尿诊疗中心

健康热线: 025-84405895(男)  
025-84528729(女)

地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊

## 南京和平医院(南京生殖医学研究医院) 速治男女泌尿生殖疾病

专家权威发布——新技术“生物吞噬+病毒基因重组”治疗泌尿性疾病难题

得了泌尿性疾病并不可怕,可怕的是患者的不及时、有效、规范、彻底的治疗。往往造成许多患者出现精神和经济双重压力。因此,选择一家正规的医疗机构及时规范、彻底治疗才是走向健康的保障。

医学证明:得了增生(HPV)、HSV导致发作的根本所在,大多数医院都采用激光、冷冻、电疗等外治法,或结合广谱抗病毒和免疫制剂治疗,但这些方案只能将表面的病灶去除,把病毒暂时抑制住,将人体的免疫系统暂时提高,体内的病毒无法清除杀灭,促使病毒躲到细胞里面,进入“休眠”状态,当人体免疫力下降时,体内的病毒会再次分裂复制,导致复发,这时候的病毒复制速度会更快,引起病毒变异和恶变的严重后果。

治疗增生(HPV)、HSV的三大突破

突破一:埋植排毒,运用现代科技提纯而成的生物制剂通过对患者淋巴结定位埋植用药,让您亲眼目睹小水珠或淡黄色透明毒素排出体外,“饿死”增生,水疱自行开始枯萎脱落。

突破二:基因灭毒,使用欧美新型高效基因药物经血液渗透,激活和转移潜伏病毒,使其自主识别患者体内病毒及游离病毒,进行跟踪定向攻击,彻底杀灭病毒残余DNA,消除亚临床感染。

突破三:疫苗清毒,将患者所感染的HPV、HSV病毒进行生物分子学分型检测,再经过复杂的培养、提纯、灭活、祛毒等特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原,重建患者的免疫系统,并产生抗体,使患者今后不再感染泌尿疾病。

**南京和平医院二楼泌尿科**  
24小时专家咨询热线:025-52443736  
地址:南京市雨花西路113号,可从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到,或乘19、44、75、87均可到达。

### 静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症;精索静脉曲张可导致不育等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内率先治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独有Rt修复因子,快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管弹性及瓣膜功能。

“麦管灵”上市五年,以过硬品质、确切疗效、安全,为无数患者解决了痛苦。2006年12月、2008年2月先后被国家列为中药保护品种、非处方药(OTC)。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售

### 丁教授牌耳聋通窍丸 专治耳聋 耳鸣

耳鸣、耳聋、听力下降一般由听耳神经病变、萎缩、坏死等造成。

丁教授耳聋通窍丸,《中国药典》名方,国药准字Z20054563(OTC),针对病因配方,运用低温萃取技术使药效高效聚集,作用于病变部位,见效快。专治耳聋、耳鸣、耳内流脓。

咨询:025-86088996 全省送货 药到付款

南京 志信堂 淮海药店  
山西路 华山悦 国泰 祥瑞  
无锡 康怡  
江阴 佛首  
苏州 0512-61265916 康诚  
泰州 文峰  
常州 新丰  
镇江 人民  
盐城 同生堂  
宿迁 苏果平价药店

### 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出 离100m<sup>2</sup>  
微波 刺激老鼠 蟑螂逃 对人无害

咨询 025-52213837 泰州生源 南通遂生堂  
经销 太平南路539号 连云港华联 盐城毓龙  
东北参茸 苏州康诚 镇江人民 淮安正和  
无锡松龄堂 常州新丰 江阴佛首